Tectbl no Teme N2 44 «3apgaun Ha ABUXKEHUE»

. I3 aByx ropoaos, pacCToOAHME MeXKAYy KOTOpbIMW paBHO 560 Km, HaBcTpedy apyr
Apyry o4HOBPEMEHHO Bblexanu ABa aBToMobuna. Yepes cKoNbKo 4acoB aBTomobuam
BCTPETATCA, €C/IN UX CKOPOCTU paBHbl 60 KM/4 1 80 Km/Y?

1) 8

2) 28

3) 4

4) 6
. N3 ropogos A n B, pacctoaHne mexay KoTopbiMu paBHO 480 Km, HaBCcTpeyy Apyr
APYyry 0AHOBPEMEHHO Bblexaan ABa aBTOMOBMAA: U3 ropoaa A co CKOPOCTbIO 55 Km/u,
a n3 ropoaa B — co ckopocTbio 65 Km/4. Ha Kakom pacctoaHMM OT ropoaa A aBTo-
Mobunun scTpeTaTca? OTBET AaliTe B KUOMETpaX.

1) 220

2) 260

3) 4

4) 200
N3 aByx roponos, paccToaHUe mexay KoTopbiMmun paBHO 390 Km, HaBCTpewy Apyr
ApYyry OAHOBPEMEHHO Bblexaan ABa aBTomobuna. Hahgute CKOpPOCTb NepBOro
aBTOMOOWAA, ecM CKOPOCTb BTOpPOro paBHa 60 KM/4 M aBTOMOBWUAWM BCTPETUAUCH
yepes 3 yaca mocne Bblesga. OTBeT AanTe B KM/u.

1) 80

2) 70

3) 60

4) 75
. N3 ropogos A n B, pacctoaHne mexay KoTopbiMmu paBHO 440 Km, HaBCTpedy apyr
ApYyry O4HOBPEMEHHO BbleXaau ABa aBTOMOOMAA M BCTPETUAUCL 4vepe3 4 yaca Ha
pacctoaHmn 260 Km oT ropoga B. Hanaute ckopocTb aBTomobmAsA, BblexaBlIero ms
ropoaa A. OTBeT AanTe B KMm/u.

1) 45

2) 20

3) 65

4) 50
. PacctoaHne mexay ropogamm A mn B pasHo 580 km. M3 ropoga A B ropoa B co
ckopocTbio 80 KM/4Y Bblexan aBToOMObW/Ib, a Yepes ABa Yaca Noc/ie 3TOro HaBCTpeuy
emMy 13 ropoja B Bblexan co cKopocTbio 60 KM/4 BTopon aBTOMObBUAb. Yepes CKONbKO
4acoB Noc/ie Bble3ga BTOPOro aBTomobuna aBTomobman BctpeTatca?

1) 4

2) 2

3) 3

4) 2,5
. Topoga A, B n C coegnHeHbl NpAMOANHENHbIM LLOCCE, MPUYEM ropoa, B pacnonoxex
mexagy ropogamm A u C. M3 ropoga A B cTOpoHy ropoga C Bblexan NerkoBom
aBToMObOUNb, U OQHOBPEMEHHO C HMM M3 ropoga B B cTopoHy ropoaa C Bblexan
rpy30BMK. Yepes CKO/MIbKO 4acoB Moc/ie Bble3ga /IerKkoBOM aBTOMOOWAb OOrOHUT



rPY30BMK, €C/NM CKOPOCTb /IEFKOBOro aBTOMOOWANA Ha 25 Km/4 6onblue CKOpoCTU
rPy30BUKa, a paccTtoaHne mexay ropogamum A n B pasHo 125 km?
1) 6
2) 4
3) 3
4) 5
7. [lBa newexoga OoTNPaBAAOTCA U3 OAHOIO M TOrO e MecTa B O4HOM HanpasaeHUn Ha
NPOryaky no annee napka. CKOpocTb Nepsoro Ha 1 Km/4 6onblie CKOPOCTU BTOPOrO.
Yepes CKONbKO MUHYT PacCTOAHME MeXAy newexogamm cTaHeT paBHbiM 200 meTpam?
1) 12
2) 15
3) 25
4) 10
8. [Ba yenoBeka OTNPABAAIOTCA M3 OAHONO M TOrO e MeCTa Ha MPOryaKy A0 ONyLUKK
Neca, HaxoaAWwenca B 6 KM OT MecTa oTnpassieHuA. MNepsbi MAET CO CKOPOCTbio 4,5
KM/4, a BTOpPOM — CO CKOPOCTbiO 5,5 KM/u. [lonaa A0 ONyLIKK, BTOPOM C TOM Ke
CKOPOCTbO BO3BpaliaeTcs o06paTHO. CKONbKO METPOB OT OMYWKM A0 MecTa WX
BCTpEYn?
1) 400
2) 600
3) 500
4) 700
9. ToBapHbIN Noe3a, KaXayto MUHYTY npoesxaeT Ha 500 MeTpoB MEHbLLE, YEM CKOPbIN,
M Ha nyTb B 120 Km TpaTtuT BpemeHM Ha 2 4aca b6osnble, yem cKopbin. Hanpgurte
CKOPOCTb TOBapHOro noesaa. OTBeT gaiTe B KM/\.
1) 30
2) 40
3) 20
4) 50
10.13 ogHOM TOYKKM KPYroBOWM Tpacchbl, A/IMHA KOTOPOW paBHA 15 KM, o4HOBPEMEHHO B
OAHOM Hanpas/IEHUM CTapToBa/IM ABa aBToMobmas. CKOpoCTb NepBOro aBTomobmnn
paBHa 60 KM/u, ckopocTb BTOpOro pasHa 80 Km/4Y. CKONbKO MUHYT C MOMEHTA CTapTa
nponaeT, npexae 4em nepsbii aBTOMObOUIb ByaeT onepeXkaTtb BTOPOM POBHO Ha 1
Kpyr?
1) 0,75
2) 50
3) 30
4) 45
11.113 ogHOM TOYKM KPYroBOM Tpacchl, AJIMHA KOTOPoM paBHa 10 KM, 04HOBPEMEHHO B
OAHOM Hanpas/ieHUM CTAapTOBa/IM ABa aBTOMobmasa. CKOpPOCTb NepBOro aBTomobmnn
paBHa 90 KM/u, 1 yepe3 40 MUHYT NOCNE CTapTa OH OnepeXas BTOpoi aBTOMObUAb Ha
OAMH Kpyr. Haliante cKopocTb BTOPOro aBTomobmna. OTBeT Aante B KM/u.
1) 75
2) 60
3) 80



4) 65
12.[1Ba MOTOUMKNAQ CTapTylOT OAHOBPEMEHHO B OAHOM HanpasAeHUU U3  OBYX
AVaMeTpasibHO NPOTUBOMNOJIOXKHbIX TOYEK KPYroBOM Tpacchl, A/IMHA KOTOPOM paBHa 20
KM. Yepe3 CKO/IbKO MUHYT MOTOLMKAbI NOPABHAKTCA B NEPBbIN pa3, eC/n CKOPOCTb
OZHOTO U3 HUX Ha 12 Km/4 6onblue CKOPOCTU ApPYroro?
1) 45
2) 50
3) 35
4) 65
13.MoNnoBMHY BpeMeHU, 3aTPa4YE€HHOro Ha A0pPOory, aBTomobumab exan co cKopocTbio 84
KM/4, a BTOpPYIO NMONOBUHY BPEMEHU — CO CKOPOCTbIO 56 KM/uY. HaliauTe cpegHiowo
CKOPOCTb aBTOMOBUANSA Ha NPOTAXKEHUM Bcero nyTu. OTBeT AaiTe B KM/u.
1) 70
2) 60
3) 80
4) 75
14.MepBYy0 NONOBUHY TPaCCbl aBTOMOBM/Ib NPOexan co CKOPOCTbIO 56 KMm/4, a BTOpyo —
CO CKOpOCTbiO 84 KM/4. HaguTe cpeaHtol0 CKOPOCTb aBTOMOBMAA Ha MPOTAMKEHUU
Bcero nytn. OTBeT AanTe B KM/u.
1) 70
2) 82,9
3) 67,2
4) 54,6
15.MyTewecTBEHHMK Nepenbl/l MOPe Ha AXTe CO CpeaHelr CKopocTbio 25 Km/4. ObpaTHO
OH /IeTen Ha CrNOPTMBHOM camo/ieTe cO CKopocTbio 475 Km/4. Hangute cpeaHioto
CKOPOCTb MyTellecTBEHHWKA Ha NPOTAXKeHMM Bcero nytu. OTBeT Aalite B Km/u.
1) 250
2) 65
3) 47,5
4) 45
16.TpeTb BpeMeHM, 3aTPaYeHHOro Ha AopOory, aBTOMObW/Ib exan Co CKOPOCTbio 50 Km/u,
BTOPYIO TPeTb BPEMEHW — CO CKOPOCTbIO 75 Km/4, a nocnegHwlo TpeTb — CO
CKopocTbio 85 Km/u. Hanante cpeaHIO CKOPOCTb aBTOMOBMIA Ha NPOTAXKEHUN BCEro
nytn. OTBeT AanTe B KMm/u.
1) 70
2) 60
3) 80
4) 75
17.MepByto TPETb TPAcCbl aBTOMOBUNb exasl CoO CKOpOocTbio 60 KM/4Y, BTOpYIO TPETb — CO
ckopocTbio 80 Km/4, a nocnefHiol TpeTb — €O ckopocTbio 120 Km/4. Haihgute
CPeAHIo0 CKOPOCTb aBTOMOBMAA Ha NPOTAXKeHMM Bcero nytu. OTBeT AalTe B Km/u.
1) 90
2) 86,7
3) 80
4) 70



18.Bapa npolna npoTmB TeyeHua 24 KM 1 BepHynacb 0b6paTHoO, 3aTpaTMB Ha 0OpaTHbIN
nNyTb Ha 3 Yaca MeHblle, YeM Ha NyTb NPOTUB TedeHuAa. Hangute cKopocTb Hapxu B
HEenoABWKHOW BOE, €CIM CKOPOCTb TeYEHUA paBHa 2 KM/4. OTBeT AaliTe B KM/u.
1) 4
2) 10
3) 6
4) 7
19.Tennoxoa, CKOPOCTb KOTOPOro B HEMOABUXHOW BoAe paBHa 20 Km/4, NpPOXoAnuT no
TEYEHUIO PEKN M NOC/Ie CTOAHKN BO3BpaLLaeTcs B UCXOAHbIN NYHKT. CKOPOCTb Te4YeHMUA
paBHa 4 KM/4, cTosiHKa AnnTca 4 Yaca, a B UCXOAHbIN MYHKT TEN0X0/, BO3BpallaeTca
yepes 14 yacos nocne oTNNbITMA U3 Hero. CKONbKO KMIOMETPOB NpoLIen TeNJA0XoA 3a
BeCb peunc?
1) 192
2) 200
3) 180
4) 190
20.Moe3a, ABUraacb PaBHOMEPHO CO CKOPOCTbIO 54 KM/4Y, npoesskaeT MMMO WUAYLLEro
napannenbHoO NyTAM CO CKOPOCTbIO 6 KM/4Y HaBCcTpedy emy newexoga 3a 30 cekyHA.
Hanpgute anvHy noesaa B MeTpax.
1) 500
2) 600
3) 1000
4) 400
21. NMoes3n, ABUrascb PaBHOMEPHO CO CKOPOCTbIO 65 KM/4, Npoe3xaeT MMMO nayLlero B
TOM >Ke Hanpas/IeHUU napannenbHo MyTAM CO CKOPOCTbio 5 Km/u newexoaa 3a 30
CekyHAa. Hanaute annHy noesga B MeTpax.
1) 400
2) 900
3) 500
4) 600
22.Mo agBym napannenbHbIM XenesHoA40POKHbIM NYTAM APYr HAaBCTpeyy Apyry cneaytot
CKOPbIN U NacCaXKMPCKMIA Noe3aa, CKOPOCTU KOTOPbIX PaBHbI COOTBETCTBEHHO 70 KM/Y
n 50 Km/u. OnnHa naccaxuMpckoro noesna paBHa 600 meTpam. Hangute AnnHy
CKOpOro noesga, ecnn BpPems, 3a KOTOPOe OH npowen MUMO TOBApPHOro noesga,
paBHO 30 cekyHaam. OTBET ganTe B MeTpax.
1) 400
2) 600
3) 900
4) 300



